

# ЛЕНИНГРАДСКИЕ ИСКУССТВО ПРЕМЬЕРЫ

**ЛЕНИНГРАДСКИЙ** композитор А. Чернов закончил работу над музыкой балета «Овод», принятого к постановке Малым театром оперы и балета в 1967 году.

В **ЛЕНИНГРАДСКОМ** отделении Союза композиторов РСФСР рассказали, что композиторы нашего города активно работают над новыми произведениями, посвященными славной дате 50-летия Советской власти, отражающими наше время. Создаются симфонии, кантаты, оратории, а также наиболее любимые народом жанры — оперы и балеты.

На сцене старейшего музыкального театра страны — Театра оперы и балета имени С. М. Кирова зрители услышат в этом юбилейном сезоне новую оперу ленинградского композитора В. Веселова «Мы — земля». Здесь же будет поставлен балет ленинградца И. Шварца «Страна чудес».

Малый театр оперы и балета поставит оперу С. Слонимского «Виринея» по одноименному произведению Л. Сейфуллиной, балеты Я. Вайсбурда по повести А. Толстого «Гадюка» и А. Чернова «Овод» по известному роману Э. Войнич.

Премьера новой музыкальной комедии В. Баснера «Полярная звезда» состоится в Театре музыкальной комедии еще в этом году. Здесь же пойдет новая музыкальная комедия А. Петрова.

Композиторы-песенники создают новые песни, воспевающие подвиги революционных лет, прославляющие величие сегодняшних дел нашего современника. Ленинградская композиторская организация предполагает объявить конкурс на лучшую советскую песню к полувековому юбилею страны.

Весной в дни праздника третьей музыкальной весны — новые произведения наших композиторов, созданные в юбилейном году, зазвучат в концертах фестивалей, по радио, в концертных залах.